



ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

**О заявлении Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации «По поводу обращений групп граждан Российской Федерации к Генеральному прокурору Российской Федерации»**

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации **постановляет:**

1. Принять заявление Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации «По поводу обращений групп граждан Российской Федерации к Генеральному прокурору Российской Федерации».
2. Направить настоящее Постановление и указанное Заявление в «Парламентскую газету» для официального опубликования.
3. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственной Думы  
Федерального Собрания  
Российской Федерации

Москва  
4 февраля 2005 года  
№ 1484-IV ГД



Б.В.Грызлов

ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

## **ЗАЯВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ**

### **По поводу обращений групп граждан Российской Федерации к Генеральному прокурору Российской Федерации**

Обращения групп граждан Российской Федерации к Генеральному прокурору Российской Федерации с просьбами провести проверку деятельности в Российской Федерации всех религиозных и национальных еврейских объединений как экстремистских и возбудить дело о запрете их деятельности получили широкий, в том числе и негативный, общественный резонанс. Впоследствии одно из таких обращений, подписанное группой депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, было отозвано, но сам факт появления подобных обращений не может нас не беспокоить.

Активное обсуждение указанных обращений в средствах массовой информации побуждает Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации заявить, что ее позиция ясная и недвусмысленная: явная антисемитская направленность этих обращений вызывает возмущение и резкое осуждение.

Особенно прискорбно, что некоторые из упомянутых обращений появились в те дни, когда во многих государствах мира проходили мероприятия, посвященные памяти узников Освенцима, и что они безусловно носят провокационный характер. Последствия таких действий могут быть крайне опасными для такого многонационального государства, как Россия.

Государственная Дума решительно осуждает не только подобные действия, но и подобные взгляды. В России не должно быть места антисемитизму, национальной и религиозной розни. Любые действия, разжигающие национальную и религиозную рознь и нетерпимость, должны немедленно пресекаться.

Мы призываем все органы государственной власти, органы местного самоуправления, общественные объединения, религиозные организации в Российской Федерации уделить особое внимание задаче укрепления межнационального и межконфессионального согласия в нашем государстве.

Москва  
4 февраля 2005 года